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                                   ΠΡΟΣ: κ. Πρόεδρο Οικονοµικής Επιτροπής 
 
 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για τη διάθεση πίστωσης για την αµοιβή 
δικαστικών επιµελητών  
 
Στις διατάξεις του άρθρου 167 του Ν. 3463/2006 αναφέρονται τα εξής: 

«Με την επιφύλαξη των ειδικών διατάξεων του παρόντος για την είσπραξη των 

εσόδων των ∆ήµων και των Κοινοτήτων εφαρµόζονται οι διατάξεις του Κώδικα 

είσπραξης δηµοσίων εσόδων όπως αυτές κάθε φορά ισχύουν.  

Τα ταµειακά όργανα των οργανισµών τοπικής αυτοδιοίκησης ασκούν αντιστοίχως 

όλες τις αρµοδιότητες που προβλέπουν οι διατάξεις αυτές. 

Με βάση τα παραπάνω και προκειµένου να διασφαλιστούν τα συµφέροντα του 

∆ήµου, η ταµειακή υπηρεσία του ∆ήµου αναθέτει σε δικαστικούς επιµελητές την 

αναγκαστική είσπραξη των ληξιπρόθεσµων οφειλών, εφαρµόζοντας των κώδικα 

είσπραξης ∆ηµοσίων Εσόδων. 

 Το ύψος της αµοιβής για τους δικαστικούς επιµελητές καθορίζεται µε την αριθµ. 

1089838/6612/0016/11-11-2006 (ΦΕΚ 1560/24-10-2006 τεύχος β΄) απόφαση 

του υφυπουργού Οικονοµίας και Οικονοµικών µε τίτλο «Καθορισµός του ύψους 

των δικαιωµάτων και εξόδων της διοικητικής εκτέλεσης των δικαιούχων προσώπων 

και του τρόπου είσπραξης αυτών. 

Για το λόγο αυτό προτείνουµε την διάθεση πίστωσης 4.000,00€ σε βάρος του ΚΑ 

00.6116, για την πληρωµή των σχετικών δαπανών. 

                                             
                                                                                       Ο Αντιδήµαρχος  
                                                                            Οικονοµικών & ∆ιαφάνειας 
 
 
 
                                                                                    Πέππας Νικόλαος 
 
 
 
 
 
Εσωτ. ∆ιανοµή: 1) Γραφείο ∆ηµάρχου 
                          2) Γραφείο Αντιδηµάρχου Οικ/κών 
                          3) Τµήµα Λογιστηρίου 
                          4) Τµήµα Ταµειακής Υπηρεσίας   

                                                                   
                                                     
 

 


